
Житель Тынды предстанет перед судом по обвинению в оскорблении представителя власти в публичной группе мобильного приложения

Следственным отделом по городу Тында следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 29-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 17 января 2021 года возле дома по улице Верхне-Набережной в городе Тында инспекторы дорожно-патрульной службы оформляли административный материал на водителя остановленного ими автомобиля, совершившего административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 12.1 КоАП РФ (управление транспортным средством, не зарегистрированным в установленном порядке). В это время рядом находился обвиняемый, ранее привлеченный к административной ответственности за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения и лишенный водительских прав. В этот раз он также находился под воздействием алкоголя и, испытывая неприязнь к стражам порядка, сделал видеозапись, на которой высказался в нецензурной форме в адрес сотрудников правоохранительных органов, оскорбив их при исполнении должностных обязанностей. После этого мужчина распространил сделанную видеозапись через публичную группу в мобильном приложении для мгновенного обмена сообщениями.

В ходе предварительного следствия подсудимый полностью признал свою вину, раскаялся в содеянном и принес свои извинения сотрудникам полиции.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено Тындинским городским прокурором, в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Марта 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1544542>

